OTKpbBITOC AKIHOHEPHOE OTKpBITOEC aKIITUOHEPHOE
o0mecTBo 0011eCcTBO

«ABTonpunen-KamA3»

KATAJIOI

AeTajieu U Y3J10B
[pUIera

C3AII-8357

U ero Mmoau(pukamum

2010r.



2

HdCTb

I'pynna 30. Oce nepeonan

Iloozpynna 3000. Oce nepeonsnsn 6 coope

1 1 8357-3000012-20 Ochb niepeaHsist CO CTYNULIAMH U 1 8357-00
TOPMO3aMH
1 1 8357-3000012-10 Ocb nepeansis co CTyNUIIaMU U 1 8357
TOPMO3aMH
Iloozpynna 3001. banka nepeoneii ocu
3 22 8357-3001010 banka nepenneii ocu 1
8357
4 1
I'pynna 31. Koneca
Iloozpynna 3101. Konaeca
17 5 8357-3101011 Koneco 1+8
1 2
17 Komeco auckosoe 7,0-20 9
17 [Iuna 9,0 R20 (260 R508) 9
1 3 8355-3101040 nin laiika c maiiboit 40
8355-3101040-10
Iloozpynna 3103. Cmynuust nepednux Koiec
16 | 53205-3103071 BonTt xoneca 40
Iloozpynna 3104. Cmynuyst 3a0Hux KoJec
2 44 | 8357-3104010-10 4
3 Crynuua ¢ TopMO3HbIM OapabaHoM
2 50 8352-3104016 Kppika ctynuus 4
3
2 48 8352-3104077-10 I"ajika momImumHUKa 8
3
2 46 55111-3104079 [Taii6a 3amKoBast 4
3
2 47 55111-3104082 [aii6a orrnOHas 4
3




SN

Pucynox 16 — Ctynunia ¢ TOpMO3HBIM OapabaHoM
[Ipumeuanue: no3. 1 cm. noarpynmy 3103;

N

no3. 5, 7 cm. rpyniy 35
16 2 251649 laitka M16x1,5-6H 20
16 3 853958 Konpo Hapyx’HOE MOAIIMITHUKA 4
16 4 9328.003104.015 Crynuna 3aHero Kojeca 4
16 6 864734 Konb1o HapyXHOE NOJIIMITHUKA 4
16 8 853028 bontr M16x1,5-6¢g 20
16 9 8355-3104071 duxcaTop 20

Iloozpynna 31035. /lepycamens 3anacnozo xoneca




Pucynoxk 17 — Kop3nHa kperieHus 3anacHOro kKoseca
[Ipumeuanue: no3. 5 cm. noarpynmny 3101;
1o3. 4 cm. noarpynmy 8502

17 1 8305-3105210-10 Kopzuna 1
17 2 853050 nn Boat M20x1,5x45 2

202247
17 3 1/05174/73 [aii6a npy>xunHas 20 2
17 6 1/21640/11 laiika M14x1,5 4
17 7 1/05171/73 [Taii6a npyxunHas 14 4
17 8 1/14083/21 bonr M14x1,5x35 4

I'pynna 35. Topmosza

2 37 53212-3501090 unu Kononka Topmo3a ¢ Haki1agkaMu 8
3 8352-3501090-10
2 6 8352-3502012 4
3 Cynnoprt 3agHero TopMosa
2 29 19908.003502.128-10 Ornopa pa3KUMHOTO KyJiaka B cOope
2 54 9908.003502.129 Ornopa pa3KUMHOTO KyJaKa
2 55 8352-3501126-10
3 Brynka
2 56 5320-3501117 Konbuo ynnorHurensHoe 16
3 8
2 25 5511-3502136 2
3 Prruar peryanpoBOYHBIH 1 Hepe;é,‘;";‘ Py
2 25 5511-3502237 2
3 Prryar peryaMpoBOYHBIN 1 “e"eg@‘;’;" oo
3 25 8355-3502136 1 Sammi oc

Peryar peryampoBOYHBIN MPaBbId

8357




3 25 ] 8355-3502137 PhIYar peryaupoBOYHBIif JIEBbIH 1 St ock
2 38 5320-3501035 [Ipyxuna 16
3
2 39 5320-3501107 Ocb posnuka KOJIOAKH TOPMO3a 8
3
2 40 8352-3501109 Ponuk kononku Topmosa 8
3
2 26 120-3501116 [Iaii6a perynupoBodHas pazkum- | 24 max
3 HOTO KyJlaka 4
2 24 8352-3501118 [ITait6a pazkUMHOTO KyJlaka 4
3
2 4 8350-3501132 Och KOJI0IKK TOPMO3a 8
3
2 3 5320-3501133 Haxiazaka oceli KOJIOZOK 4
3
2 1 5320-3501134 Yeka ocell KOJIOIOK 8
3
2 33 8357-3502030 [{uTok TOpMO3a 4
3
2 42 9370-3502110 Kynak pa3zxumMHO# 3aIHETO TOPMO- 2
3a
2 42 9370-3502111 Kynak pa3zxumMHO#M 3aIHETO TOPMO- 2
3a
3 42 8355-3501110 Kynak pa3xumHOMI 3a1HETO TOPMO- 2
3a
3 42 8355-3501111 Kynak pa3xumHOI 3a1HETO TOPMO- 2
3a
2 13 9908.003541.100 Brynka kpoHIITEiiHA AaTUYMKa 4
3
2 19 100-3519100 TopMo3Hast kamepa ¢ NPy KUHHBIM 2 Sammss och
SHEProakKymysTopoM tum 20/20 8357-02
2 19 19.3519310 unu Kamepa Topmo3snast tum 30 2 TepeHss ocb
661-3519310 8357-02
3 19 | 100-3519210 Topmo3Has Kamepa Tur 24 St ock
3 19 19.3519310 nnun Kamepa topmosnas tun 30 Tepeswss och
661-3519310 8357
3 29 8355-3501122 KponuireitH TopM0O3HOH Kamepbl U 2
Pa3zKUMHOTO KyJlaka IpaBblii B cOO-
pe
3 29 8355-3501123 KpoHiureitH TopMo3HOM KaMepbl U 2
pazxKUMHOTO KyJIaKa JIEBbIA B cOope
3 54 8355-3501126 KpoHiureitH TopMo3HOM KaMepbl U 2
Pa3’)KMMHOIO KyJIaKa IPaBbIU
3 54 8355-3501127 KpoHiureitH TopMo3HOM KaMepbl U 2
Pa3’)KMUMHOIO KyJIaKa JIEBbIU
16 7 5511-3501070 bapaban Topmo3a 4
4 4 9908.003501.130-10 Kponmireitn onopsl pa3»KUMHOTO 2 8357-00
KyJlaka
4 5 9908.003501.120 Kponmreitn TopMo3HO# KaMepbl 4 8357-02
4 6 9908.003501.131-10 KponumireitH  onopel  pa3;KUMHOIO 2 8357-02

KyJIaKa




@®®®®R® DO ®@® ® @

Pucynox 18 — Pyunoii Topmo3

18 | 8355-3508081 Poryar 1
18 2 1/55410/21 Bontr M12x1,25%60 2
18 3 1/05170/71 [Taii6a npyxunnas 12 2
18 4 1/61015/11 laiika M12x1,25 4
18 5 1/05168/73 [Taii6a npy>xunHas 10 6
18 6 1/21647/11 laiika M10x1,25 6
18 7 1/59707/21 Bont M10x1,25x25 4
18 8 8355-3508090 OO0oiima mpuBoIa 2
18 9 8355-3508080 Peruar 1
18 10 1/05201/01 [laii6a 14x26 2
18 11 1/07969/01 nueT pazBoaHoM 4x25 2
18 12 8355-3508060-10 VYpaBHHTETH 1
18 13 8355-3508071 Tsira BUHTOBAS 1
18 14 8355-3508138 Tsra 1
18 15 1/61062/11 laiika kM 12x1,25 1
18 16 1/07346/01 it pa3zsoanoi 3x30 1
18 17 1/05200/01 [aii6a rutockas 12x22 1
18 18 8350-3508172-10 [Tnanka 1
18 19 8355-3508122 Kopmyc 1
18 20 1/59705/21 Bont M10x1,25x20 2
18 21 8350-3508117-20 Bunt 1
18 22 8355-3508190 KpoHIITENH CTOSHOYHOTO TOPMO3a 1
3 57 8355-3508098-10 Brynxa 4 Sammi oc

8357




PAVIVIN A

Pucynok 19 — [ITHeBMaTnueckue Topmo3sa npuiena 8357

ble e\z s

19, 20, 1 100-3521110 1
1 CoenunuTenbHas TOJOBKA
19, 20, 2 100-3521111 CoenuHuTeIbHAS TOJIOBKA 1
21
19, 20, 3 100-3511310 . 2
1 MaructpanbHbiit GUIBTP
19, 20, 4 100-3531008 Bosnyxopacnpenenurens 1
21
19, 20, 5 5320-3513014 bannon Bo3aymrHbiid TopMo30B (20 203%) | & 8357-00
21 1.)
19, 20, 7 100-3513110 Kpan cnuBa konzgeHcara 203%) | &
1 8357-02
19, 20, 8 100-3533010 Perynsatop TOpMO3HBIX cHll 1
21
19, 20, 9 100-3515310 Kitanan KoHTpoIBHOTO BRIBOIA 5
21
19, 20, 10 19.3519310 unun Kamepa Topmo3snast tun 30 2
21 661-3519310
19 11 | 100-3519210 Topmo3Has kamepa Tui 24 2
19, 20 12 100-3518070 Kinanan yckoputenbHbIi 1

PAVAEEN /R

Pucynok 20 — [TneBmaTnueckue Topmosa npuiiena 8357-02

ble izl o




1

|

l

| :l

L

| AT7H

1
i \
@ i e 3
v

o~ — \ \
D; 1 1 \ \ \ \
kk 4 /18wl |w \8 \1 \E&\&ﬁ E\ﬂ

Pucynok 21 — [lneBMatnueckue Topmo3sa npunena 8357-02 ¢ ABC
[Ipumeuanue: no3. 18 cM. B moarpymnmne 2410

| 4

20, 21 6 100-3520010 Pa3zo6murensHbIN KpaH 1
20, 21 11 100-3519100 Topmo3Has kamepa ¢ IpyKUHHBIM 2
sHeproakkymyssitopom tun 20/20
21 12 400 500 081 0 VCS II Premium 1
21 13 472 1950310 Mopynsitop 1
21 14 449 2251000 Kabenb nuranus npurerna 1
21 15 449712018 0 Kab6enp matunka ABC 2
21 16 449 712 080 0 Kabens natunka ABC 2
21 17 449 616 253 0 Kabenb MogymnsiTopa ¢ TMarHocTu- 1
YECKUM Pa3beMOM
16 5 8357-3541105 Portop natunka 4
21 19

Pucynok 22 — Peryar perynnpoBouHbiii 8355

22 1 5320-3501139 Brynka 2

22 2 5320-3501140 [llectepus uepBsiuHas




22 3 5320-3501141 Yepssik 1
22 4 5320-3501142 Ocp uepBsika 1
22 5 5320-3501143 Kpeimika kopmyca peryjanpoBodHO- 2
O phlyara
22 6 5320-3501144 [TpyxuHa pukcaTopa depBsika 1
22 7 5320-3501145 dukcarop 1
22 8 853653 3akienka 5
22 9 864711 [Hapuk ¢uxcarop 1
22 10 8355-3502239 Kopmyc perynupoBouHoro peryara 1
JIEBBIN
22 10 8355-3502138 Kopmnyc perynupoBodHoro peryara 1
MPaBbIi
22 11 1/05168/77 [Tait6a mpy>xunHas 10 1
22 12 1/01586/01 3arnymka 16 1
22 13 Macaenka 1,3 116 1
I'pynna 37. dnekmpoooopyoosanue
2 8 8357-3700020 Ckoba mpoBo10B 4
3
2 34 8141-3724017 N3onstop npoBoaa 8
3
11 2 9328.003717.012 Kponmreitn HomepHoro 3Haka 2
17
& i)
vy [
[ [
] H O T[T %
— IR [Fbsl 0
e RESECEasen.
/ @ AT % 6
S Y'NZ] 5] " Izl -
- i V
2 3 { 1 16t
N T T s g o T {g) Q
4 L i E g b 0 iy \i
T ‘ u [ e LB
s d y

[Tz / \ \

X ]
6 k]

oo el

Pucynoxk 23 — DnexrpoobopyaoBaHue

s

23 1 TIC 325-3723100 Bunka mrencensHas 1
27 1
23 2 TIC 326-3723100 Bunka mrencensaas 1
27 1




23 3 I1C 400-3723200 Pozetka nepeHoCHOM TamMIIbI 1
28 1
23 4 112.0113 [Tondapuuk 2
25 1
23 5 7442.3716-10 ®doHapb 3aHUN 2
24 8
23 6 @Il 131 Ab @oHaph OCBELIEHUS HOMEPHOTO 2
26 1 3HaKa
23 7 4422.3731 ®donapb OOKOBOI TabapUTHBIN CO 6
25 1 CBETOBO3BPALLAIOLIMM YCTPOMCT-
BOM
23 8 ®I1401 b CaeToBO3Bpallarenb 2
24 6
23 9 29.3731 ®onapsp noiHoOro radbapura 2
24 1
23 10 8357-3724012-10 XKryT npoBo10B 10 pame npuiiena 1
23 12 9915.003724.028 Kryt npoBoa0OB 3aAHUI 1
23 14 8350-3724038-01 [IpoBox ot raGaputHOTO (hoHAPS HA 6
Mmaccy
23 15 8357-3724070 XKryT npoBoioB K moadapHUKam 2
23 16 9915.003724.064 KryT npoBosoB K MapkepHbIM (o- 1
HapsM
23 17 9915.003724.066 KryT npoBoioB k MapkepHbIM (o- 1
HapsM
23 18 9915.003724.068 JKryT mpoBooB K MapKkepHbIM (o- 4
HapsM
Pucynok 24 — 3annue ¢ponapu
24 2 1/09026/21 Bontr M6x25 8
24 3 1/58962/11 I"aiika M6 48
24 4 1/05164/70 [aji6a npyxuHHAas 6 48
24 5 1/26444/70 [ait0a mockas 6x15 8
24 7 1/32764/01 Bunt TC c xpect. Hlnuem M6x20 4
24 8 7442 .3716-10 ®oHapk 3a1HUM 2

10




24 9 1/61008/11 [aiika M8 4
24 10 1/05166/70 [Tait6a npyxuHHas 8 4
24 11 1/09022/21 Bontr M6x16 18
28 6
24 12 8357-3506432 14
Pucynok 25 — I'abapuTHbiii hoHaph
25 1 4422.3731 ®donHapb OOKOBOI TabapUTHBINA CO 6
CBETOBO3BPAIAIOIINM YCTPOUCT-
BOM
25 1 112.0113 [Mondapuuk 2
25 2 1/03767/01 Bunt TC c¢ ¢pesep. [Ipopesbio 12
M6x16
25 3 1/58962/11 [aiika M6 48
26 2
28 7
25 4 1/05164/70 [ITaii6a npyxuHHAS 6 48
26 3
28 6
25 5 A-14585 Cko0a KkperieHus POBOJIOB 63

T b,

]

Pucynok 26 — ®oHapb OCBeIIEHNU HOMEPHOTO 3HaKa

11




S -

N\

Pucynok 27 — Bunka mrencenbHas

27 2 8350-3506176 [Ipyxuna 2
Pucynok 28 — Po3eTka nepeHOCHOM J1aMIIbl
28 2 1/33003/01 Bunt TC ¢ xpecr. nutuiiem M5x40 3
28 3 1/58964/11 Taiika M5 3
28 4 1/11954/70 [Taitba py>kuHHAS 5 3
28 5 8357-3700020 Ckoba mpoBo10B 6
I'pynna 63. /[eepo 3a0ka
Iloozpynna 6300. /leeps 3a0Kka ¢ coope
31 24 9327.006300.006-70 CrBopka 1Bepu npasas 1
31 25 9327.006300.007-70 CtBOpKa n1Bepu JeBas 1
Iloozpynna 6305. 3amox u pyuku oéepu 3a0Ka
31 23 93866-6305060 Cronop KyJIauKOBBII 4
Iloozpynna 6307. Ynaomnuumenu 0éepu 3a0xka
31 26 | 9328.006307.010 [Tanen 8
I'pynna 84. Onepenue
Iloozpynna 8403. Kpwvino nepeonee
29 | 8357-8403288 dapTyK Kpblia 4
29 2 8357-8403282 Haxmanka xpbina 8
29 6 8357-8403313 Kponureitn kppuia nmpasblit 2

12




29 7 8357-8403266-02 Kpsuto (3aroroBka K650) 2
29 8 8357-8403314 Kponureitn kpbiia neBblii 2
29 13 8357-8403315 Kponurreitn Opbi3roBuka 2
29 14 8357-8403274-02 Bbpesrosuk (3aroroBka K650 1/3) 2

Iloozpynna 8404. Ycmanoexa Kpovinves (3a0nux)

Pucynok 29 — Kpbuibst 1 OpbI3roBUKH

[Ipumeuanwue: 1, 2, 6, 7, 8, 13, 14 cm. B noarpymnme 8403

29 3 201561 bont M12x1,25x25 18
29 4 1/05170/70 [aii6a npyxuHHas 12 18
29 5 1/61015/11 [aiika M 12x1,25 18
29 9 1/61008/11 Iaiika M8 60
29 10 1/05166/73 [Tait6a npyxuHHas 8 60
29 11 1/26462/01 [ai6a miockas 8x35 36
29 12 1/60436/21 bont M8x25 60

I'pynna 85. [Inam¢opma

Iloozpynna 8500. ITnamgopma 6 coope

13




Pucynok 30 — boproBas minatdopma

[Ipumeuanue: no3. 10, 16, 23, 24, 25, 26, 28, 32 cm. B noarpymnme 8502;
no3. 19, 21, 22, 27 cm. B noarpynmne 8503;

no3. 12 cMm. B moarpymme 8504;

nos. 4, 30, 31, 34, 35, 37, 38 cm. B noarpynme 8505

30 1 1/05200/01 [Iaii6a ruockas 12x22 12
30 2 1/55410/21 Bontr M12x1,25%60 4
30 3 1/05170/73 [Taii6a npyxunnas 12 20
30 5 1/61015/11 laiika M12x1,25 20
30 6 1/21647/11 Iaiika M10x1,25 4
30 7 1/26386/01 [ait0a mmockas 10x18 32
30 8 1/05168/73 [aii6a npy>xunHas 10 32
30 9 1/59707/21 bontr M10x1,25x25 32
30 11 1/55404/21 Bbontr M12x1,25x30 14
30 13 1/60436/21 bont M8x25 8
30 14,18 | 1/05166/77 [aii6a npyxuHHast 8 26
30 15 1/61008/11 Iaiika M8 22
30 17 1/60432/21 Bontr M8x16 4
30 20 1/10880/76 [Tait6a cronopHas 9 2
30 29 1/55408/21 Bont M12x1,25x50 2
30 33 5320-5001106 Bbydep orpannuntensHbIi 14
31 52 12
30 36 1/21640/11 laiika M14x1,5 14

14




Bun czammn

Pucynok 31 — [Inardopma ¢ kapkacoM TeHTa, IepeIHEH CTEHKON U 3aTHUMH JIBEPbMHU

1) ) \ R
Y \
\ WY \ \ o
\ AN \ 4
\ " W\
\ \ %y \
q W b
\ " A\ \
'y RN W/
\ /74 \
\ 2\ 8, A\ A
\ R\T——0) = \
= ATy = =7
) 2 \¥ -, 3 2 - 2
=N\ ; 4 8y
- Y / 7
Y/ \ 4 g
A W 4 3

'
\

[Ipumeuanue: nos. 1, 11, 21, 39, 44, 53, 57, 58 cm. B noarpymnie 8502;

nos. 3, 34,47, 48, 49, 51, 56 cm. B noarpynmne 8505;

no3. 13, 20 cm. B moarpynne 8504;

nos. 22, 29, 30, 31, 36, 37, 38, 40, 41, 42, 43, 45 cm. B noarpymnne 8508;

1no3. 24, 25 cM. B noarpymie 6300;
1o3. 23 cM. B noarpymnmne 6305;
1o3. 26 cM. B noarpymme 6307

31 2 1/05200/01 [lait6a mmockas 12x22 12

31 4 1/55410/21 Bonr M12x1,25x60 4

31 5,33 | 1/05170/70 [lait6a npy>xuHHas 12 22

31 6,35 | 1/61015/11 laiika M12x1,25 22

31 7,19 | 1/21647/11 laiika M10X1,25 10

31 8 1/26386/01 [aii6a rurockas 10x18 6

31 9,17, | 1/59707/21 Bonr M10x1,25%25 34
55

31 10, 18, | 1/05168/70 [aii6a npy>xunHas 10 34
54

31 12 1/55404/21 bontr M12x1,25x%30 14

31 14 1/60436/21 Bont M8x25 28

31 15 1/05166/70 [Taii6a npyxuHHas 8 40

31 16 1/61008/11 [aiika M8 40

31 27 252006 [aii6a 10

31 28 1/07346/01 [mmuaT pa3zBogHOM 3x30

31 32 1/55406/21 Bonr M12x1,25x40

15




31 46 1/55408/21 Bont M12x1,25x50 2
31 50 1/21640/11 [aiika M 14x1,5 12
Iloozpynna 8502. Bopm nanamgopmul 60K06011
8 1 9340.008502.138 Ckoba 6
30 10 9327.008502.041-80 Croiika nepenHss HU3Kas JieBas 1
30 16 9327.008502.040-80 Croiika nepenHss HU3Kasl paBas 1
30 23 8352-8502076 Lens cToliku 60koBOTO OOpTa 2
31 58
30 24 8352-8502062 Ilens cToliku OokoBoro OopTa ¢ 2
31 57 pbIYarom 3armopa
30 25 8357-8502010 Bopt 6oxoBoit 6
31 1
30 26 8357-8502050 Croiika 3aqH55 nipaBas 1
30 28 8357-8502051 Crolika 3a1H4 JieBas 1
30 32 8357-8502056 Croiika cpenHss 4
31 11 93282.008502.051-10 Croiika nepenHsis aeBast 1
31 21 93282.008502.050-10 | Crolika nepenHss npasas 1
31 39 | 93282.008502.450-10 | Croiika 3agHss npaBast 1
31 44 93282.008502.451-10 Croiika 3a1H55 JeBas 1
31 53 93282.008502.054-10 Croiika cpenHss 4
17 4 8350-8502078 [aii6a 2
Iloozpynna 8503. bopm naamghopmul 3a0nuil
30 19 5325-8503042 KpoHireitn mogHoXKu 1
30 21 8357-8503043 Ocb NOJHOXKKH 1
30 22 5325-8503041 IToguoxkka 1
30 27 | 8357-8503010-10 bopt 3aquuii 1
Iloozpynna 8504. bopm naamghopmul nepeonuii
30 12| 9327.008504.012-11 Bopt nepennmii 1
31 13 9327.008504.010-81 CreHka nepeTHsist 1
31 20 | 9328.008504.062 3armynika 2
Iloozpynna 8505. 3anopwt 60opmos
30 4 8357-8505026 [Taii6a 8
31 3
30 30 8357-8505020-40 Ban pykositku 3anopa 14
31 47 12
30 31 8357-8505010-01 Kponmrreiin ynopa 14
31 56 12
30 34 | 8357-8505030-40 PyxkosiTka 14
31 51 12

16




30 35 | 9328.008505.037 Crorop 14
31 34 12
30 37 | 8357-8505004-10 Tpyxuna 14
31 49 12
30 38 | 8357-8505018 [lait6a 40
31 48

Iloozpynna 8508. Tenm naamgopmot

Pucynoxk 32 — Kapkac tenra

32 1 9327.008508.127-71 Crolika nepenHss JeBast 1
32 2 9327.008508.235 Jlocka kapkaca TeHTa MepeaHss 7
32 3 9327.008508.126-71 Croiika nepegHss npasast 1
32 4 93272.008508.200 [Tonepeunna nepeausis 1
32 5 9340.008508.404 Pacnopka nonepeunH nepeaHss 5
31 29

32 6 9340.008508.118-10 Pacrniopka croek nepenHss npasast 1
31 31

32 7 1/55406/21 bonr M12x1,25x40 2
32 8 1/05170/70 [Tait6a mpy>xunHast 12 2
32 9 1/61015/11 laiika M12x1,25 2
32 10 8357-8508120-20 Pacniopa ctoek 3aquss npaBas 1
32 11 8357-8508404 Pacniopka nonepeunH 3agHss 5
32 12 9328.008508.244 dukcarop nyru 4

17




31 37
32 13 93282.008508.112-10 | ITonepeunHa cpeanss 2
31 38
32 14 9327.008508.120-71 Croiika KpaiiHsisi mpaBas 1
32 15 9328.008508.243 ['He3no pacnopku ayr 15
31 41
32 16 93272.008508.111 [Tonepeunna 3aanss 1
32 17 8357-8508404-10 Pacniopka nonepeunH 3agHss 5
32 18 9327.008508.121-71 Croiika kpaifHsis neBas 1
32 19 8357-8508121-20 Pacrniopka croek 3aqHss jieBast 1
32 20 9340.008508.119-10 Pacnopka croek nepeaHsis neBas 1
31 30
32 21 8357-8508227 Hocka Nel kapkaca TeHTa 16
32 22 9327.008508.160-71 Croiika cpenHss 4
32 23 9340.008508.228 Jlocka kapkaca TeHTa 6
32 24 9340.008508.229 Jlocka kapkaca TeHTa 2
31 22 93282.008508.200-10 | ITonepeunHa nepeaHss 1
31 36 8357-8508120-10 Pacrniopka croek 3aHss npaBas 1
31 40 93282.008508.111-10 | ITonepeunHa 3aHss1 C KO3BIPHKOM 1
31 42 8357-8508404 Pacnopka nonepeuuH 3aaHss1 10
31 43 8357-8508121-10 Pacrniopka croek 3aqHss JieBast 1
31 45 9327.008508.227 Jocka Ne2 kapkaca TeHTa 24
6. Ilokynnwvie demanu u y3.vl.
6.1. lloAIIMNIHUKH.
Kon-Bo Howmep
Ne
i O6o3HaueHue HanmenoBanue Ha u3Je- oA1- AHaznoru
e TpyOIbI
1 2 3 4 5 6
1 7517 A HO,I[I.HI/IHHI/IE( pOJ'II/IKOBBII/IUKOHI/I‘le— 4 2410,
CKUM OJTHOPSTHBIN. 3000
) 7815 A1 HOI[IJ_II/IHHI/IE( pOHI/IKOBLII/IVKOHI/I‘-Ie- 4 2410,
CKHU OJTHOPSTHBIMN. 3000
6.2. Man:KeThl.
1 2 3 4 5 6
2410,
1 864129-02 Mamnxera. 4 3000
6.3. lllnanru.
1 2 3 4 5 6
1 | 8350-3506124-30 [IImaHr MPOMEKYTOYHBIMN. 7 3500
2 | 8350-3506072-30 [IImaHr mpomexyTOYHBIN. * 2% 3500
3 | 8350-3506150-50 [Inanr nepenHuii. 2 3500

* - s mpuniena 8357 u ero moaudukanwmii B ucroneHuu ¢ ABC.

18




6.4. TopMo3Has annaparypa.

1 2 3 4 5 6
100-3515310
1 «PAA3» Kianman KoHTpoNBHOTO BBIBOJIA. 5 3500
100-3513110
2 «PAA3» Kpan cnuBa koHaeHcara. 4 3500
452.002.107.0.
100-3520010 . «WABCO»; AE
3 PAA3» KpaH pazo0mmuTenbHbI. 1 3500 2100 «<KNORR-
BREMSE)»
475.713.500.00
100-3533010 «WABCOw;
4 «PAA3» Perynstop TOpMO3HBIX CHII. 1 3500 007-3533010
«benOMO»
5 100-3533010-10 | Ymopyruii aIeMeHT peryJsropa Top- 1 3500 8638.35.33.110-10
«PAA3» MO3HBIX CHIL. «benOMO»
452.200.011.0
6 100-3521110 T'onoBKka coeuHUTEIbHASA THIIA 1 3500 «WABCOp;
«PAA3» «ITAJIM» (romy6ast). KU1304
«KNORR-BREMSE
452.200.012.0
100-3521111 I'omoBka coequHUTENIBHAS THIIA «WABCO»;
7 «PAA3» «ITAJIM» (kpacHasi) 1 3500 KU1310
P : «KNORR-
BREMSE)»
432.500.020.0
100-3511310 y «WABCO»:
8 PAA3 OUIBTP MaruCTpaibHbIN. 2 3500 LA2103
« » «KNORR-
BREMSE)»
971.002.700.0
«WABCOw;
AS 3100 A
9 10(?1-)1523208 Bo31yXxopacnpeaennTes. 1 3500 «KNORR-
BREMSEY;
7494.3531.010-01
«benOMO»
10 100-3519100-30 | Topmo3Has kamepa C IPYKUHHBIM ) 2410
«PAA3» sHeproakkymyssaropom tur 20/20.
100-3519310
11 «PAAD Topmo3snas kamepa tun 30. 2 3000
100-3518010 - . " 8001.3518.010
12 PAA3y* Kianan yckopuTenbHbBIN. 1 3500 «BenOMOs
* - MPUMEHSETCS B THEBMOIIPUBO/IE TOPMO30B BMECTO MOJYJISITOPOB B HCIIOTHEHUHU TIpHIIeTia Oe3
ABC.
6.5. IlluHbI U KoJIeca.
1 2 3 4 5 6
1 9,00 R 20 [[luna paguanpHas KaMepHas. 9 3101
2 7,0-20 Koieco aguckoBoe uian 0e341UCKOBOE. 9 3101

(ET=155+160)**

19




YV28-280%* |

VY UIMHUTEb BEHTHIISL. * %

| 4%+ | 3101

*% - 71 pUIiena ¢ TMCKOBBIMU KOJIECAMH.

6.6. U3neaust 2JIeKTPOOOOPVIOBAHUS.

1 2 3 4 5 6
1 PdI1401 B CBeTOBO3BpalIaTellb. 2 3700
2 29.3731 @doHaph NOITHOTO radapura. 2 3700
3 112.01.13 [MondapHuk. 2 3700
4 7442.3716-10 ®doHapp 3aHMI. 2 3700
5 ®II 131 Ab ®doHapb OCBEIIEHNUS HOMEPHOTO 2 3700
3HAKA.
6 4422.3731 doHapbs OOKOBOI TaOAPUTHEIN. 4 3700
7 IIC 325 Bunka mrerncenpHas. 1 3700 EN 3815 FK
(Typumst)
8 IIC 326 Bunka mrencenbHas. 1 3700 ES 3815 FK
(Typrums)
9 I1C 400 Po3eTka nepeHOCHOMN JaMIbl. 1 3700
6.8. Annapatypa ABC.
1 2 3 4 5 6
1 400.500.081.0 Kommaxkr-6110x VCSII — 1 3500
«WABCO» Cranpapr.
2 449.225.120.0 KaOeb ¢ BHIIKOH. 1 3500
«WABCO»
3 449.412.030.0 Kabenb-yanmuaurens. 2 3500
«WABCO»
4 441.032.579.0 CeHcop (naTyuk). 4 3500
«WABCO»
5 449.712.080.0 Kabenb — yimmHUTENb. 2 3500
«WABCO»
6 449.616.156.0 Kab6ens x mogynstopy ABC + 1 3500
«WABCO» IAArHOCTUYECKHI KaOeb.
7 472.195.031.0 Mounynsrop. 1 3500
«WABCO»
6.9. IToaBecka.
1 2 3 4 5 6
1 | 1301-2912012-B2 * Peccopa 3aguss. * 4 2902,
2912
2 130-2913012 * Peccopa 3anH4s1 1OoNOIHATEIB- 4 2902,
Has.* 2912
3 19908-2912012-01 ** Peccopa. ** 4 2902,
(8378-2912012-01) 2912
4 817-2902624-A Bbydep. ** 4 2902,
2912

* - IpuUMeEHsAI0TCs Ha npuuene 8357;
** - mpuMeHsitoTcs Ha npuuene 8357-02.

6.10. KpuLibs.

20




1 2 3 4 5 6
1 K-630 (K-650) Kpsuio. 2 8403
2 K-630 1/3*** [TorykpbiIoK (OPBI3TOBHK). 2 8403
(K-650 1/3)*** (4%*%)
*%% _ yCcTaHABIMBAIOTCS Ha MPHIET B 0A30BOM MUCIIOJHEHUH (BMECTO 3aIHUX KPBUIBEB).
7. Hopmanu3zoeanuvie oemainu.
Ne Ob6o3HaueHne HaunmenoBanue Kon-Bo Ha n3- I'pynmna
n/n nenue
1. Boarsl.
1. 1/09022/21 Boar M6x16 23 3500, 3700
2. 1/09024/21 Boar M6x20 4 2804
3. 1/09026/21 Boar M6x25 8 3700
4, 1/09030/21 boat M6x35 8 2410, 3000
5. 1/60431/21 Boar M8x14 24 2410, 3000
6. 1/60432/21 Boar M8x16 6 3700, 8500
7. 1/60434/21 Boar M8x20 2 2705
8. 1/60436/21 Boar M8x25 88 8400, 8500
9. 210385 Bboat M8x50 176 2800
10. 210386 Boar M8x55 22 2800
11. 1/59705/21 Boat M10x1,25x20 1 3500
12. 1/59707/21 Boar M10x1,25x25 34 8500
13. 1/12347/21 Boar M10x1,25x45 2 3500
14. 201538 boar M12x25 1 3500
15. 201561 Boat M12x1,25x25 26 8400, 8500
16. 1/55404/21 Boar M12x1,25x30 14 8500
17. 1/55406/21 Boar M12x1,25x40 82 2410, 3000, 8508
18. 1/55408/21 boat M12x1,25x50 2 8500
19. 1/55410/21 Boat M12x1,25x60 4 8500
20. 1/14221/21 Boar M12x1,5x130 4 2902, 2912
21. 1/14083/21 Boar M14x1,5x35 8 2804, 3105
22. 1/13762/21 Boar M16x35 24 2410, 3000
23. 1/58405/21 boat M16x1,5x50 20 3105
24, 202247 Bboar M20x1,5x45 2 3105
25. 53205-3103071 Boar koneca M22x1,5 40 3104
2. BUHTHI.
1. 1/03899/01 Bunt M5x25 4 3731
2. 1/33003/01 Bunt M5x40 3 3700
3. 1/03767/01 Bunur M6x16 12 3700
4. 1/82764/01 Bunt M6x20 4 3700
3. Taiikn.
1. 1/58964/11 laiika M5 3 3700
2. 1/58962/11 Iaiika M6 57 2804, 3500, 3700
3. 1/61008/11 Iaiika M8 2800, 2816, 3500,
275 3700, 8404, 8500,
8503
4, 1/21647/11 I'aiika M10x1,25 13 3500, 8500
5. 1/61015/11 Iaiika M12x1,25 2410, 2800, 3000,
160 2912, 3500, 8400,
8500, 8508
6. 1/21640/11 Taiika M14x1,5 2804, 2902, 2912,
26
8500
7. 251649 IN'ajika M16x1,5 20 3105
8. 1/21641/11 IN'ajika M16x1,5 8 2410, 3000
9. 1/07266/11 INaiika nuzkas M18x1,5 9 3500
10. 250640 I'aiika M20x1,5 11 2410, 3000, 8500
11. 853518 I'ajika M27x1,5 6 2902, 2912

21




12. |  8350-2912708 | aiika M22x1,5 16 | 2902,2912
4. Il1aii0b1.
1. 1/11954/70 Ilaii6a npy:kuHHad S 3 3700
2. 1/26444/01 Ilaii6a niaockas 6x15 8 3700
3. 1/05164/70 Illaii6a npy:xxunnas 6 65 2410, 3000, 2804,
3500, 3700
4. 1/05166/70 Ilaiida npy:kuHHas 8 2410, 3000, 2800,
314 2816, 3700, 2705,
8500
5. 1/26467/01 Hlaiioa niaockas 8x20 12 8500
6. 1/26462/01 laiioa niaockas 8x35 36 8400
7. 1/10880/16 Ilaii0a ctomopuas 9 2 8503
8. 1/05168/70 Ilaii6a npy:xunnas 10 41 3500, 3502, 8500
9. 1/26386/01 IIait6a miaockast 10x18 33 2705, 8500
10. 252006 Hlaiita 10 8 8500
11. 1/05170/70 lajioa npy:xunHas 12 121 2410, 3000, 3500,
8404, 8500, 8508
12. 1/05200/01 Ilaii6a niaockas 12x22 32 2410, 3000, 8500
13. 1/05171/70 Hlaiida npy:xunHasi 14 2804, 2902, 2912,
12 3105
14. 1/05172/70 Ilaii6a npyxunnas 16 32 2410, 3000
15. 252140 Ilaii6a npy:xunnas 18 22 2704
16. 1/05174/70 Hlaiioa npy:xunHas 20 10 2410, 3000, 3105
17. 1/05175/70 Ilaii6a npy:xunHas 22 16 2902, 2912
18. 252164 Ilaii6a npy:;xunnas 27 6 2707, 2902, 2912
19. 252022 Ilaii6a nuockas 27 6 2707, 2902, 2912
5. 3akaenku.
1. 1/05327/50 3akuenka 4x10 48 3904, 8508
2. 1/37681/50 3akuenka 4x14 2 8508
3. 85365811 3akienka 8x12 128 3501
4. 25704711 3akiaenka 10x45 16 3502
6. HInJuHTHI.
1. 1/07964/01 IImHT pa3BoaHoii 3x20 1 2705
2. 1/07346/01 HInaunt pa3Boanoii 3x30 8 8500
3. 1/07969/01 HInaunT pa3Bognoii 4x25 4 2410, 3000
4. 1/079983/01 HInumaT pa3Boanoii 6x40 4 2410, 3000
7. Ilaabubl.
1. 260060 IManen 10x35 1 2705
2. 260088 IManen 12x38 2 3000
3. 260094 IManen 12x55 2 2410
8. Ilpecc-MacjiéHKH.
1. Macaénka 1,1 116 4 2704
2. Macaénka 1,3 116 18 3501, 3502, 2704,
2707, 2902, 2912
9. KoJsib11a M NpOKJAAKH.
1. 016-020-25-2-3 Kouabno 4 3500
2 020-025-30-2-2 Koabuo 34 3500
8. Homepnoii ykazamen.
O6o3HavyeHue [IpumensieTcs B moArpyIne Kon-Bo Ha nzne-
e
8355-3101040 (mm 8355-3101040-10) 2410, 3000 40
8357-2410010 2410 1
8357-3104010-10 2410, 3000 4
100-3519100-30 2410 2
53212-3501090 2410, 3000 8
8355-3501122 2410, 3000 2
8355-3501123 2410, 3000 2

22




8352-2902478

2707, 2902, 2912

9908-2912478

2707, 2902, 2912

853518

2707, 2902, 2912

8352-3502012 2410, 3000 4
8355-3502136 2410, 3000 2
8355-3502137 2410, 3000 2
8350-2403048 2410, 3000 4
8352-3104016 2410, 3000 4
8352-3104077-10 2410, 3000 4
55111-3104079 2410, 3000 4
55111-3104082 2410, 3000 4
8355-3501031 2410, 3000 4
5320-3501035 2410, 3000 16
5320-3501107 2410, 3000 8
8352-3501109 2410, 3000 8
8355-3501110 2410, 3000 2
8355-3501111 2410, 3000 2
120-3501116 2410, 3000 4
8352-3501118 2410, 3000 4
8350-3501132 2410, 3000 8
5320-3501133 2410, 3000 4
5320-3501134 2410, 3000 8
53212-3502030 (wmum 8350-3502030) 2410, 3000 4
9908.003541.100 2410, 3000 4
93271.003101.050 2410, 3000 4
8355-3508098-10 2410 4
8350-2701020 2701 1
8350-2701021 2701 1
8352-2701024 2701 1
8352-2701025 2701 1
8352-2701026 2701 2
8350-2701030 2701 2
8355-2701080 2701 1
8355-2701100-10 2701 1
8357-3500017 2701 3
8352-2705024-10 2701 1
8350-290244-01 (umu 8350-2902444-20) 2701 1
8350-2902445-01 (mmm 8350-2902445-20) 2701 1
8350-2902446 (nnu 8350-2902446-10) 2701 1
8350-2902447 (mmm 8350-2902447-10) 2701 1
8355-3513080 2701 1
8355-3531136 2701 1
8352-8403325 2701 1
8352-8403326 2701 1
8357-8404332 2701 2
8350-8503551 2701 2
8352-2704010-10 (mmm 8352K-2704010) 2704 1
8350-2704020-01 (nmm 8357-2704020-01) 2704 22
8352-2705032-10 2705 1
8352-2705054-10 2705 1
8352-2705012-10 2705 1
817-2705014-01 2705 1
8355-2707010-20 (nnm 8355-2707010-10) 2707 1
8350-2707066-60 (wm 8876-2707066-10) 2707 2

6

6

6

1

1

4

4

8357-2801010-60 2800
8357-2801010-70 2800
9328.002801.495 2800
9340-2801496 2800

23




8357-2801498 2800 8
8357-2912460-10 2801 1
8357-2912461-10 2801 1
8357-2912524-10 2801 1
8357-2912525-10 2801 1
9908.002912.550 2801 2
9328.002804.052-30 2804 1
9328.003717.012 2804 2
8357-2816030-21 2816 4
8305-2816040-01 2816 2
9908-2912012-01 (uiu 8378-2912012-01) 2902, 2912 4
8543-2902486 2902, 2912 4
8543-2902487 2902, 2912 4
817-2902624-A 2902, 2912 4
8543-2912408 2902, 2912 8
8543-2912412 2902, 2912 4
8543-2912418 2902, 2912 4
8350-2912520 2902, 2912 4
8543-2912545 2902, 2912 8
8543-2912546 2902, 2912 8
8543-2912547 2902, 2912 4
8350-2912708 2902, 2912 16
93281.002912.545 2912 4
93281.002912.547 2912 2
8357-3001010 3000 1
100-3519310 3000 2
8305-3105210-10 3105 1
8350-8502078 3105 2
5320-3513014 3500 3
8352-3513085-30 3500 2
9340.003513.085 3500 2
9915.003506.402 3500 2
8350-3506406 3500 12
8350-3506408 3500 6
8355-3506416 3500 5
8350-3506420-10 3500 2
9328.003506.420 3500 1
9328.003506.422 3500 1
9908.003533.033 3500 1
861004 3500 4
320884 3500 5
861020 3500 6
861023 3500 6
864826 3500 3
85431-3513030 3500 1
8305-3531130 3500 2
8357-3506432 3500 5
9915.002937.310 3700 1
9915.002937.311 3700 1
8350-3506176 3700 2
8357-3506432 3700 14
8357-3700020 3700 6
5320-3703300 3700 2
5320-3724677 3700 3
A-14585 3700 63
8357-8403266-02 8400 2
8357-8403274-02 8400 2
8357-8403268-10 8400 4

24




8357-8403282 8400 4
8357-8403313 8400 2
8357-8403314 8400 2
8357-8403315 8400 2
8357-8403288 8400 4
8357-8502010 8500 6
8357-8502050 8500 1
8357-8502051 8500 1
8357-8502056 8500 4
8357-8503010-10 8500 1
8357-8503040 8500 1
9327.008504.012-11 8500 1
8352-8502062 8500 2
8352-8502076 8500 2
5320-5001106 8500 14
8357-8505020-40 8500 14
8357-8505030-40 8500 14
8357-8505004-10 8500 14
8357-8505016 8500 60 max
8357-8505018 8500 42 max
8357-8505010-01 8500 14
8357-8505026 8500 8
9328.008505.037 8500 14
9327.008502.040-70 8500 1
9327.008502.041-70 8500 1
9327.008502.040-80 8500 1
9327.008502.041-80 8500 1
9327.006300.006-70 8500 1
9327.006300.007-70 8500 1
93282.008502.050-10 8500 1
93282.008502.051-10 8500 1
93282.008502.054-10 8500 4
93282.008502.450-10 8500 1
93282.008502.451-10 8500 1
9327.008504.010-81 8500 1
93282.008508.111-10 8500 1
93282.008508.112-10 8500, 8508 4
93282.008508.200-10 8500 1
8357-8508116-10 8500 1
93866-6305060 8500 4
9328.006307.010 8500 8
9328.008504.062 8500 2
9328.008505.037 8500 12
9328.008508.243 8500, 8508 30
9328.008508.244 8500, 8508 8
8357-8508404 8500, 8508 15
9340-8508404 8500, 8508 10
93272.008508.111 8508 1
8357-8508116-20 8508 1
8357-8508117-20 8508 1
9327.008508.120-71 8508 1
9327.008508.121-71 8508 1
9327.008508.126-71 8508 1
9327.008508.127-71 8508 1
9327.008508.160-71 8508 4
93272.008508.200 8508 1
8357-8508404-10 8508 5

25




	7517 А
	3
	ФП 401 Б
	Световозвращатель.
	ФП 131 АБ
	ПС 325
	ПС 400

	3
	Компакт-блок VCSII – 
	К-630 (К-650)
	К-630 1/3*** 

	Болт М6х16
	Болт М8х55
	Болт М12х25
	Болт М14х1,5х35
	Болт М16х35
	Болт М20х1,5х45
	Болт колеса М22х1,5
	Винт  М5х25
	Гайка  М5
	Гайка М16х1,5
	Гайка М16х1,5
	Шайба плоская 8х20
	Шайба плоская 8х35
	 Шайба стопорная 9
	Шайба плоская 27
	Заклепка 4х10
	Заклепка 4х14
	Палец 10х35
	Палец 12х38
	Палец 12х55
	Маслёнка 1,1 Ц6





